

儿子突遭不幸,民警发帖求助,有人表示质疑——

情况核实后,网友们献出爱心

本报讯 睢县公安局民警张鸿的儿子因病送进医院,已花去治疗费约40万元,后续治疗还需30多万元。无奈之下,张鸿在网上发帖求助,而发帖人警察的特殊身份引起网友极大关注,有人质疑此事真假。昨日,5名网友组团来商核实此事的真实性。

警察发帖求助 引来网友质疑

8月20日,41岁的张鸿在大河论坛发帖称,自己是睢县公安局民警,6月27日下午,他17岁的儿子张翔宇在去游泳时发生溺水事件,经过抢救终于病情好转。但不幸的是,孩子出现咳嗽,感到浑身无力,并出现气胸,经诊断是因呛水肺部严重受损,并发真菌感染,为给孩子

治病,已花去近40万元。目前,他已经变卖了房子及宅基地,单位也给了2万元救助,但手术和后期治疗还需要30万元到50万元,这对于他来说简直就是天文数字,所以他向社会求助,希望大家能伸出援助之手。

这篇题为《致社会各界的一封求救信》的帖子及发帖人自称是警察的特殊身份引起了网友极大关注,目前已有4000多名网友查看该贴,跟帖4页之多。

除对张鸿的遭遇表示同情外,也有网友表示了质疑。网友“少女漫画”跟帖说,无图无证明,网友怎么确认楼主不是骗子?

网友驱车来商 核实病情真假

大河论坛《发展河南》版块版主“老辛”对此事非常关注,看到有人质疑此事的真实性,他在网上发起召集贴,由他提供车辆,大家一起前



想着躺在病床上的儿子,张鸿泪如雨下。

往睢县核实此事真假。很快,另外4名网友响应了号召。昨天上午11时许,5名网友从郑州赶到睢县,面见张鸿。

其中一名网友“东方云曦”是一位已经换过两次肾的尿毒症患者,知道情况后,特意在前一天做了血液透析,执意要赶到商丘。

见到网友,张鸿流着泪讲述了事情的经过,得知孩子目前仍在中国人民解放军第309医院治疗,目前已经达到手术条件,但由于没钱,只有保守治疗,张鸿回到商丘筹钱,整日急得以泪洗面时,网友们也流下了泪水。

所查事情真实 网友慷慨解囊

随后,网友们见到了睢县公安局负责人,并查看了张鸿提供的医院收费单据,了解到事情的真实性。“老辛”告诉记者,其实,他之前已经给睢县公安局打过电

话,张鸿所说属实,他们此行的目的,是为了掌握第一手的资料,回应网友们的质疑。

目前,睢县公安局民警给张鸿捐赠了2万元,政府也给解决了5000元钱。但是,现在张鸿还欠医院近10万元,和孩子所需的医疗费相比仍是杯水车薪。

网友们拿出了身上所带的现金,交给了张鸿。他们表示,回去后,会继续在网上作出努力,呼吁更多的人能够献出爱心。

在网友们的建议下,睢县公安局专门为张鸿开通了工商银行捐款账户,账户为6222021716001708494,户名为马丙豪。如果您想献出一份爱心,请直接与张鸿联系,电话是13592381885。

文/晚报记者 张坤 图/晚报首席记者 魏文慧

支援台湾台风灾区 市红十字会收到首批捐款

本报讯 前日,市红十字会收到民权县红十字会交来的用于支援台湾“莫拉克”台风灾区群众的6960元爱心款。这是市红十字会收到的第一批爱心款。

8月17日,本报以《市红十字会发出呼吁——献出您的爱心 温暖台湾同胞》为题,报道了市红十字会按照国家红十字会总会和省红十字会的通知,呼吁社会各界为台湾灾区捐款一事。看到报道后,民权县民机建设工程有限公司、民权县东方超市有限公司、民权县中泉路桥设备有限公司相关负责人就筹备募捐事宜,每家公司分别送往民权县红十字会2000元的爱心款。另外,看到本报的报道后,民权县城的两名群众分别捐款860元和100元。

市红十字会希望有更多的人为台湾灾区献出一份爱心。 晚报记者 宋亚威 实习生 赵培钰

两起溺水事故 一老一少丧命

本报讯 记者昨日获悉,8月19日和20日,我市发生两起溺水事故,睢阳区一名老妇和虞城县店集乡一名少年溺水身亡。

19日上午11时许,市公安局110指挥中心接到报警称,商丘古城西门附近发生溺水事故。接警员迅速通知市水上义务救援队前去救援,救援人员到达现场时,溺水者的尸体已被附近群众打捞上岸。据了解,溺水的是一名年过七旬的老妇,睢阳区古城办事处人,系老妇失足落水。

20日,虞城县店集乡伊尹车站附近的铁路沟内发生一起悲剧。当日下午6时许,该乡高小庙村的13岁少年高某和6名小伙伴到铁路沟内洗澡,由于沟内积水深达2米,几名孩子在沟内戏水时发生意外,高某在深水区溺水身亡。 晚报记者 成绍峰

惊人的奇迹

因患精神病,导致哑巴,和丈夫结婚近十年来也没吐一个字,回了趟老家,就会说话了

“哑巴”近十年,突然张口说话

本报讯 民权县龙塘镇户庄村村民陶忠祥的妻子李梅,自2000年3月与陶忠祥结婚以来,从来没有开口说过话,户庄村村民都以为她是一个“哑巴”。日前,回了一趟娘家的李梅突然能开口说话了,而且能说傣族语和普通话两种语言。

“你说稀罕不稀罕,俺和俺媳妇生活了将近10年,从没听过她发过一个音,吐过一个字,前几天领她回趟娘家,她竟然突然张口说话了!”昨日上午,陶忠祥在家中对记者说。很多村民也向记者证实了陶忠祥的说法。

经了解,因家境贫穷,陶忠祥30岁还没有讨到媳妇。2000年3月,邻村一位村民将其远在云南省武定县的一个亲戚介绍给了陶忠祥,她就是李梅。李梅24岁的时候,患了精神病,接着就像个哑

巴,不会说话,并且经常癫痫病发作。李梅的父亲托亲戚帮忙,寻找陶忠祥这样一位老实的男人,希望陶忠祥能好好照顾李梅,并能为她治病。

刚进门的那几年,李梅经常发病。为给妻子治病,陶忠祥每年都领着妻子到郑州、开封、商丘等地的医院治疗,倾尽了家产。

在陶忠祥的精心照顾下,李梅的癫痫病越来越轻,但就是不会说话。可是,与一般的“哑巴”患者不同的是,李梅只哑不聋。她能听懂其他人说的话,就是哇哇地说不出话来。

今年8月初,陶忠祥带着李梅和一双儿女去云南岳家走亲戚。因为距离遥远,这是陶忠祥结婚后第一次到岳家。“我带着媳妇和孩子出了昆明火车站,看见岳父正站外边等候。看见父亲,李

梅扑上去就喊了一声‘爸’!岳父和我都愣了,都不敢相信这是真的!一路上,父女俩不住地说话交流。妻子也不时地与我和孩子说话,两个孩子更是高兴得在车上乱跳。”

李梅是傣族人,在娘家,李梅与姐妹们用傣族语交流。与陶忠祥及孩子说话时,李梅就用普通话。交流时一点语言障碍也没有。记者采访时,与李梅搭话,根本看不出她曾经“哑巴”了近10年。

就此事,记者咨询了市第二人民医院二病区副主任郭俊福。郭俊福说,这类事情他从来没有碰到过。至于李梅失语及其近10年后说话与她曾经患精神病有没有关系,在没有进行具体诊断的情况下不好解释。

晚报首席记者 蒋友胜

感人的亲情

龙凤胎姐弟同时考上大学,但家庭贫困无力承担两人学费,懂事的姐弟俩相互谦让,争着让对方上大学

“你去上学吧,我打工供你”

本报讯 龙凤胎姐弟同时考上大学,但因家庭贫困,家中无力同时承担姐弟俩的学费,懂事的姐弟俩相互谦让,争着把上大学“名额”让给对方,而作为母亲又不好作出“手心手背”的选择。昨日,民权县程庄镇杨卓武村农妇张瑞荣向记者讲述了她遇到的为难事。

张瑞荣是一个普通的农妇,丈夫是一个老实巴交的农民。因为家中仅有3亩地,丈夫廉秋海只好到山西打工接济家庭。虽然家庭贫困,但好事成双,今年高考后,龙凤胎的两个孩子同时考上了本科。女儿廉红燕考上了洛阳理工学院,儿子廉继红考上了洛阳师范学院。虽然班主任老师说两人的成绩平时更好一些,这次发

挥得不算好,但张瑞荣已经很满意了:家里一下子出了俩大学生。可是高昂的学费又冲淡了喜庆的气氛。因为丈夫在外地,学费问题就压到了张瑞荣一个人身上。半个多月来,她每天到亲戚家挨家挨户地借钱,一数,才凑了5000多元,只够一个人的学费。

“一个人两千多块钱,咋能走进学校上大学?两人一块上不了,还不如就供一个。”张瑞荣咬咬牙,就这么定了。但不让谁上学,她一时作了难。8月22日这天夜里,她把两个孩子叫到一起商量。沉默了半天,姐姐廉红燕先说话了:“我是女孩,年龄也不小了,以后也读不进书了,还是让继红上学吧,我出去打工供应他!”弟弟一听,忙争辩说,自己是男孩,成

绩也不如姐姐好,不如自己出去打工,供姐姐上学。一家人一直商量到深夜,也没有结果。

“从心底说,我还是盼着两个孩子都能上大学,但是孩子的学费该怎么筹我也说不上来。他们40多岁的父亲在山西工地上给人家干体力活,每月只能挣上八九百元,家中还有两个多病的老人,我的身体也经常有病,挣的钱经常不够花。”张瑞荣对记者说。

村干部廉于信介绍说,张瑞荣一家人,现在住的还是上一辈盖的3间瓦房,家里条件即便不是村里最差的,也快排上最差的号了,这些年供两个孩子上学,整个家底基本上被掏空了。

晚报记者 成绍峰 实习生 成安林

线路抢修及时 产房母子平安

本报讯 “恩人哪,是你们保住了俺儿媳和孙子的命,谢谢,谢谢……”昨日一大早,一位60多岁的老太太来到夏邑县城东供电所所长段纪元的办公室,连声道谢。

老太太是该县孔庄乡八里庄村村民。其儿媳王月珍因难产住进了县人民医院。8月20日凌晨,王月珍被推进了手术室,准备实施剖腹产。正当医护人员准备好手术开始手术时,突然停电了。紧要关头,医院电工周发昌拨通了城东供电所所长段纪元的电话。5分钟后,城东供电所配电班班长张合理带着电工张雪力、吴磊赶到了该县人民医院。借着手电筒的灯光,张雪力、吴磊娴熟地把变压器线路打开、接好、更换线圈……

30分钟后,医院里又恢复了先前的灯火通明。当等在产房的亲人得知母子平安的消息,去寻找及时抢修通电的恩人时,他们已悄悄地消失在茫茫夜色中。

晚报记者 朱长涛 通讯员 孙萍

民警拾金不昧 失主送来锦旗

本报讯 8月15日上午,泰康人寿的张茂勇来到民权县交警大队一面写有“拾金不昧,服务人民”字样的锦旗,送到县城中队民警王磊的手中。

2009年8月14日,县城中队民警王磊在县城执勤的时候,发现一个黑色的公文包。王磊想到失主必定是万分焦急,就在公文包丢失的地点等了30多分钟,失主一直未来寻找。后来,根据包内身份证上的姓名,通过多方查找,最终把公文包交到失主的手中。当失主张茂勇领到自己的公文包时,紧紧地握住王磊的手,并拿出200元钱对王磊表示感谢,被王磊拒绝。 通讯员 马华瑞